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1-b1i1 OTOOPOYHBIN TYP

1. BcTpeua pakeT (6 6a/1/10B)

CrenuasibHble MUPOTEXHUYECKHE PAKEThI BBLIETAIOT KAXKIYI0 CEKYHY U3
OTHOH TOYKM Ha MOBEPXHOCTU 3eMJIU U Jjajiee ABUIKYTCS BJIOJb BepTUKAIb-
HOI1 TIpsMoii. B TeueHMe ceKyH/IbI TOCJIE CTapTa yCKOPEeHUEe KaXK/I01 paKeThl
HaIpaBJIEHO BBEPX U paBHO 2¢, rae ¢ = 10 m/ c? — yCKOpeHHue CBOGOIHOTO
masieHus. Yepes ceKyH/y MOCJIe CTapTa IOPOXOBOH 3apsifi, 06ecrieurBaBIIN
YCKOpPEHME PaKeThl CTOPAET, U OHA MPOJOHKAET ABUTATHCS, CBETACH, C YCKO-
peHVeM g, HallpaBJIEHHBIM BEPTHUKaJIbHO BHU3. Yepes 4,9 ¢ mocie Havana
JIBIDKEHUS PaKeTa CropaeT MOJHOCThI0. CKoJIbKO pakeT (IN) BCTPETUT KaXK-
Jlasi pakeTa Ha CBOEM IyTH, [T0Ka He cropyut? CunTaiiTe, UTO B CUJIy He3HAYU-
TEeJbHBIX OTKJIOHEHUI OT BEPTUKAIU PAKEThl HE CTAJIKUBAIOTCI APYT C Y-
rOM IIpU BCTpeue. B oTBeTe K 3aj1aue yKaXKUTE HOMEDP CTOJI0IA TaGIUIIbI, B
KOTOPOM CTOWT 3HAUeHUe, HanboJiee 6J1M3Koe K Hall/IeHHOMY BaMU.
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2. Hocku 10/DKHBI OBITh BUAHEI! (5 0aJ1JIOB)

Ilnst Toro, 9ToOHI TTOKYyTIAaTeIsIM OBLIO YZ00HEee pacCMaTpUBaTh 0OYBb BO
BpeMsi TIPUMEPKU, 3epkasio M (cMm. puc.) B 00yBHOM OTZesie Mara3uHa Ha-
KJIOHSIIOT TaK, 4TO €ro IUIOCKOCTb COCTaBJIsieT HeOoJIbLIOoi yron ¢ = 15° ¢
BEPTUKAJIBHOU cTeHOU. YeMy paBHO MaKCMMaJIbHOE PAaCCTOSIHME IO TOpU-
30HTa/IU L, OT HMKHETo Kpas 3epKajsa Jio yesoBeka poctoM 1 = 185 cm,
IPU KOTOPOM OH eIll€ BUAUT N300pakeHre HOCKOB CBOUX OOTHMHOK B 3epKa-
J1e? CunraiiTe, 4TO pacCTOsSIHUE 110 BEPTUKAIN MEX/y [VIa3aMU YeJloBeKa U
MaKyIIKOU paBHO 12 cM, pa3MepoM ITO/I0IIB MOXKHO ITpeHe6peyub. OTBeT Aaii-
Te B MeTpax, OKPYTJIUTE 0 I1eJI0T0.
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3. YpaBHoBelieHHass M (5 6a/1710B)

W3 KycKa IIPOBOJIOKU ITOCTOSTHHOTO CeYeHUs CZeJIaln ILIOCKYI0 GUTypy B
BU7ie 6YKBBI «M». COOTHOIIIEHHS MEXY JTUHAMHU OT/IeJIbHBIX y4aCTKOB TI0-
JIyuuBLIelCs IOMaHOH 3ajal0TCs Ha PUCYHKE HIDKe ITPU IIOMOILY HEU3BECT-
HoOro napametpa 4. Onpejenure JIUHY IIPOBOJIOKU L, U3 KOTOPOH U3roTOB-
JieHa GuUrypa, ecjii e€ MOXXHO YPaBHOBECUTh Ha TOHKOU HUTKE, 3aKPETLIEH-
HOU Ha pacCcTOSIHMU X = 5 cM OT Kpas ¢urypsl. B oTBeTe K 3a7jaue yKaOKUTE
HOMep CT0I011a TabJIMIIbl, B KOTOPOM CTOUT 3HaYeHue, HanboJiee 6JIM3Koe K
HaliJleHHOMY BaMH.
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4. TToka3zaHUS HJeaJTbHbBIX (4 6ajia)

Bce pe3ucTopsl B 1ieny, N300pak€HHOI Ha pUCYHKe, OJUHAKOBbIE, a ITPU-
60pbl — ujeanbHble. COMPOTUBJIEHNE MOABOJSALINUX ITPOBOJOB ITpeHebpe-
kMo MaJsio. ConmpoTuBieHue J1106oro pesucropa paBHo R = 0,3 kOM. K BeI-
BoZiaM A U B MoAKIII0uaoT njeaabHylo 6aTapeliKy, HalpshKeHHe MeXy Bbl-
BOZlaMH KoTopoii paBHO U = 4 B.

a. Onpepennte okasaHus amiiepMmerpa. OTBET falTe B MA, OKPYIJIUTE 7,0
neabix. (2 6anna)

b. Kakoe HampspKeHUe TTOKa3bIBaeT MPaBblil BOJIbTMETP? OTBET Jaiite B
BOJIbTaX, OKPYTJIUTE JI0 TENbIX. (2 6aa1a)
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5. Yopyrue CTOKHOBEHUS B SIIIIMKe (6 6a/I0B)

[IpsAMOYTONBHBINI AWK pa3MepoM 1 M x 2 M, ABUIKETCS 110 TOPU30HTAb-
HOI MOBEPXHOCTU C MOCTOSHHOU CKOpPOCThIO v = 1 M/c, HampaBJIeHHOH!
BJI0JIb OZJHOI U3 CTOPOH (Ha puC. HUXKe TT0OKa3aH BU/JL CBepXy). MajieHbKast
maiiba, JBYKYyIascsd B HAYaJIbHBII MOMEHT CO CKOPOCTBIO U = 1 M/C OT-
HOCHTEJIBHO 3eMJIH, HaXOAUTCSI B 3TOT MOMEHT BOJIN3U cepeZiiHbl KOPOTKO-
ro 6opra smmka. CKOpoCTh IIai0bI 1 HAIIPaBIeHa MePIeHANKYISPHO OOPTY.
CTOIKHOBEHMSI IAH6bI ¢ 60PTaMHU SILMKA MOXKHO CUMTATh AGCOJIIOTHO YIIpPY-
ruMu. TpeHre Mexay 11aii6oi v JTHOM SIIIMKa OTCYTCTBYeT. ToIHO; 60p-
TOB SILIKA MOXKHO IpeHeOpeyb. OTBEThI Ha BOIIPOCHI 337[aUM JIaiiTe B MeT-
pax, OKpyTJIMTe /10 LIeJIOor0.

a. Hatizure abGCOTIOTHYIO BEJIMYMHY TepeMelneHUs aiiobl OTHOCUTEb-
HO SIIITMKA 3a TiepBbie 10 CeKyH/I Tocjie Havasa ABmKeHus. (2 6aaia)

b. Kakoii myTh TpoUIET 11atiba OTHOCUTEIBHO 3eMJIN 32 ITepBbie 10 CEeKyH/T
TocJie HavaJsia ABmKeHus? (4 6aana)
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